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CEMACON mizează pe investiții strategice în 2023 

 

Cluj-Napoca, 12 ianuarie 2023  

 

 A fost demarată procedura de achiziție EURO CARAMIDA SA  

 Finalizarea noii fabrici din județul Sălaj intră în linie dreaptă 
 
 
Printre cele mai importante proiecte de dezvoltare ale CEMACON pentru anul 2023 se numără 

finalizarea noii fabrici de plăcuțe de cărămidă aparentă klinkerizată, situată în cadrul parcului industrial 

din Recea, dar și achiziționarea unor unități de producție din alte județe.  

Astfel, a fost demarată procedura de achizitie a societății EURO CARAMIDA SA, societate activă pe 

piața producătorilor de blocuri ceramice pentru construcții, cu sediul în judetul Bihor. În acest sens, 

CEMACON SA a depus la Consiliul Concurenței documentația necesară pentru avizarea tranzacției, 

urmând ca, după obținerea avizului Consiliului Concurenței, să fie respectați ceilalți pași procedurali. 

Proiectul „Investment in a new, eco-friendly ceramic coatings production line at CEMACON”, 

cofinanțat în cadrul programului “Dezvoltarea afacerilor, inovare și IMM”, este în etapa de montare a 

utilajelor, care va fi urmată de punerea în funcțiune. Fabrica va fi funcțională în primăvara acestui an, 

iar noua gamă de produse ceramice este destinată segmentului estetic al clădirilor. 

 

“Anul 2023 reprezintă pentru CEMACON trecerea într-o nouă etapă de dezvoltare; avem 

proiecte îndrăznețe, pe care le vom aborda cu tenacitate și curiozitate deopotrivă. Suntem pe 

cale să transformăm o serie de oportunități din piață în puncte forte pentru companie, iar 

ambiția noastră este să construim un business durabil și performant, împreună cu partenerii 

care ne împărtășesc valorile. 

Ne bazăm și pe o situație financiară foarte bună, ca o consecință a managementului strategic 

din ultimii ani și a angajamentului acționarilor de a reinvesti profiturile companiei în 

dezvoltare”, subliniază Daniel Șologon, CEO CEMACON.  

 

 

*** 

CEMACON este liderul pieței de blocuri ceramice din Transilvania și operează trei mari capacități de 

producție situate în județul Sălaj, două de cărămidă și una de buiandrugi. CEMACON este listată la 

Bursa de Valori Bucureşti, iar acționarul principalul este Pavăl Holding – cea mai mare companie 

antreprenorială românească după cifra de afaceri. (https://ro.linkedin.com/company/cemacon) 
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